
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
(Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

 

Sekolah : SMK Negeri 1 Labang 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas / Semester : XI / Genap 

Materi Pokok : Iman Kepada Rasul-Rasul Allah 

Alokasi Waktu :10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran melalui model inqury learning, dengan 

menggunakan literasi, presentasi dan diskusi untuk membangun pemahaman,  nilai-nilai dan 

sikap keimanan yang benar sesuai ajaran agama Islam, sehingga: 

1. Peserta didik mampu menganalisis makna iman kepada Nabi dan Rasul-Rasul Allah swt.  

2. Peserta didik mampu menyajikan kaitan antara iman kepada Rasul-rasul Allah, dengan 

keteguhan dalam bertauhid, toleransi, ketaatan, dan kecintaan kepada Allah swt. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kegiatan Awal 

Membuka pembelajaran dengan: 
a. Mengucapkan salam 
b. Mempersiapkan pembelajaran 
c. Membaca doa 
d. Memberi motivasi dan menayangkan rambu-rambu belajar 
e. Menjelaskan sekilas materi yang lalu dan saat sekarang 

2. Kegiatan Inti 
a. Peserta didik diminta membaca Q.S. An-Nisa’ ayat 136 
b. Peserta didik diminta mengamati gambar dan materi terkait makna iman kepada 

Rasul-rasul Allah swt. 
c. Peserta didik secara berkelompok diminta membuat pertanyaan-pertanyaan tentang 

makna iman kepada rasul-rasul Allah, sifat-sifat Rasul dan kaitannya dengan 
istiqamah, toleransi, ketaatan, dan kecintaan kepada Allah swt  

d. Peserta didik mencari informasi dan mendiskusikan jawaban-jawaban dari beberapa 
pertanyaan yang sudah terkumpul tentang makna iman kepada rasul-rasul Allah dan 
kaitannya dengan sikap istiqamah, toleransi, ketaatan, dan kecintaan kepada Allah swt 

e. Peserta didik dibimbing oleh guru untuk mendiskusikan hubungan atas berbagai 
informasi yang sudah diperoleh, sekaligus meluruskan kesalahan pemahaman tentang 
materi tersebut 

f. Peserta didik diminta menyusun laporan hasil analisis terkait materi yang dipelajari 
g. Peserta didik diminta mempresentasikan hasil laporan tentang makna iman kepada 

Rasul dan kaitannya dengan sikap istiqamah, toleransi, ketaatan, dan kecintaan 
kepada Allah swt 

3. Kegiatan Penutup 
a. Memberikan motivasi 
b. Membaca doa 
Salam penutup 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan 
    Wawasan/penguasaan materi 



a. Kecakapan berteori 
2. Keterampilan 

a. Kepercaya dirian 
b. Keaktifan 

3. Sikap 
a. Jujur 
b. Santun dan bertanggung jawab 
c. Menghargai pendapat teman 

 
 

 
 

 
 

Mengetahui 
Kepala SMKN 1 Labang 
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